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Às dezessete horas e dezenove minutos do dia 18 de março de 
2024, realizou-se a (6ª.). Sexta Sessão Ordinária do ano de 2024, 
da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da Estância 
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador Sérgio 
Silvestre Rodrigues o qual assume a Mesa dos Trabalhos e como 
manda o Regimento Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO 
DE “DEUS”, iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente 
Sessão e solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo 
dos Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 
Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir 
o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores Vereadores que 

registrem a sua presença na sessão. PRESENTES: Anderson Luiz 
de Oliveira, Antônio Eduardo dos Santos, Aparecido Santana 
da Silva, Aureo Tadeus da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel 
Soares da Silva, Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro 
Arena, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da 
Silva Ramos, Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre 
Rodrigues. Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 
trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste momento o Senhor 
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a leitura 
da Ata da Quinta Sessão Ordinária, realizada no dia 11/03/2024 e 
o mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a 
dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está em 

votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se 
encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. O 
Senhor Presidente informa que as Indicações Nº 501 a 595/2024 
serão encaminhadas ao Poder Executivo. O Projeto de Resolução Nº 
2/2024 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena, Votação em 2º 
Turno, o Projeto de Lei Nº 14/2024 de autoria da Mesa Diretora, 
serão encaminhados para a Ordem do Dia da presente sessão, por 
apresentarem Requerimento de Urgência e Parecer Favorável das 
Comissões. Serão homenageados nessa sessão os Guardas-Civis 
Municipais André Alves da Silva e Edson Miranda de Souza, Moção 
de Aplauso Nº 5/2024 de autoria do Vereador Sérgio Silvestre 
Rodrigues.  Nesse momento o Senhor Presidente Solicita ao Senhor 
Primeiro Secretário que proceda a chamada dos Vereadores para 

que façam a leitura de suas proposituras na tribuna. 
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REQUERIMENTO Nº 50/2024 de autoria do Vereador Anderson 
Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 51/2024 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura e os Vereadores: Carlos Jacó Rocha 

e Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 52/2024 de autoria do Vereador 
Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 
autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. REQUERIMENTO Nº 53/2024 de autoria do Vereador 
Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o uso da palavra 
o autor da propositura e o Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
54/2024 de autoria do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado 
em discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado 
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 55/2024 
de autoria do Vereador Paulo Henrique Martins. Colocado em 
discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 
no painel eletrônico. Entrega da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 5/2024 
de autoria do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues, fez o uso da 
palavra o autor da propositura. Neste momento usando da 
Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador MARCELO 
DA SILVA RAMOS:- “Seu Presidente, Nobres Vereadores, público 
presente e aqueles que nos acompanham pela internet, Seu 
Presidente é, eu pedi a tribuna, no momento livre, na verdade eu não 
poderia deixar de passar, como deixei passar na semana e expressar 
o meu sentimento de gratidão, um sentimento é, que acredito que 
conforta não  só  meu coração,, mas aqueles que me acompanha, 
aqueles  que acompanha companha a minha trajetória política, na 
última semana assumi com honradez a presidência do PL Municipal, 
aqui na cidade de Mongaguá, o qual eu tenho o orgulho de fazer 
parte hoje, é por tudo que a gente veem construindo, em uma semana 
a gente já começou a, a trabalhar, pensando não só no futuro  das 
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eleições municipais que ocorrera esse ano, mais sim nas próximas 
que viram, quero aqui deixar claro e, expressar para todos aqui 
presentes a minha gratidão ao Renato Bolsonaro, irmão do nosso 
Presidente Jair Bolsonaro, o qual ali, a gente sabe que ano de eleição 
as coisas vão se afunilando, as coisas vão apertando, e por algum 
momento é, numa queda de braço ali, é a gente acabou assumindo ai 
a presidência, então quero externar aqui o meu agradecimento ao 
Renato Bolsonaro toda gratidão a ele, por dar esse voto de confiança 
a minha pessoa, agradecer todo o grupo que a gente vem montando, 
numa união solida, numa união de companheirismo, aonde todos tem 
a liberdade de expressar, todos tem a liberdade de em conjunto 
tomar todas as decisões, não só pelo PL e, si por todo o  grupo, quero 
agradecer aqui o Vereador Anderson Clark, que é meu parceiro ai de 
batalha, estamos ai é, numa pré-campanha, no qual eu tenho o 
orgulho de dizer, dividir ideias, planos, planejamentos, não só para 
agora, mais para o futuro, a Giovana que está aqui presente, uma 
menina ai que vem se destacando no trabalho social, uma 
empreendedora, uma mulher de garra, que v em ai mostrando o seu 
potencial na política, não só ela como todas as meninas do PL, do PP, 
que está com a gente na nossa liderança, o nosso Líder Paulinho, 
agradecer o Célio que está sempre c om a gente lá, é um lado 
contrario ao meu partido, mais acredita no nosso projeto, então não 
poderia deixar de agradece-lo também por estar aqui a sua presença 
e, Seu Presidente é agradecer ao meu Líder hoje, que eu posso 
chama-lo de Líder, porque assim quando eu disse numa, numa 
sessão aqui de votação, que eu iria com ele até o final e não abriria 
mão e, a partir daquele momento, por alguns eu fui é, taxado como 
oposição, mais em nenhum momento eu deixei de ter um bom 
relacionamento com o prefeito, em nenhum momento eu deixei de, de 
trocar mensagem, de se encontrar, eu acho que, que o respeito e o 
bom senso, a gente tem que levar pra vida toda, independente de 
lado, eu sempre falei, na última sessão, que eu sou oposição para 
alguns, o título de oposição, mais eu sou sempre a oposição a 
população e jamais oposição, que leve a população a ter um prejuízo, 
então eu vou pregar isso aqui até o último dia daminha vida, é até o 
ultimo minuto, é tem alguns momentos Seu Presidente que é, as 
escolhas são feitas, a gente sabe que as coisas vão se afunilando, as 
coisas vão apertando é, tem uma frase que me toucou muito, muito, 
uma passagem aqui nessa casa, que eu entendi o momento, eu 
entendi a colocação da fala, e eu quero finalizar aqui Seu Presidente, 
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eu queria relembrar a gratidão ao Renato Bolsonaro, porque na 
ultimo, no ultimo sábado, dia dezesseis, pela manhã, tivemos a 
reunião da comitiva, que da vindo do Presidente, as tratativas da 
vinda do Presidente e, essa reunião foi feita dentro do nosso 
escritório, foi sediada lá por todos os, os prefeituráveis aqui da, da 
pré-campanha na região aqui do litoral sul, então todos os prefeitos, 
ex-prefeitos é, ali eu senti o, foi um sentimento de, de, de orgulho e 
gratidão, por terem escolhido a cidade de Mongaguá, no qual 
receberemos ai no próximo mês, o nosso ex-presidente Jair Messias 
Bolsonaro, é faço hoje parte da, da, do grupo da comitiva que tratará 
sobre vinda, toda a parte burocrática dele, aonde vai se hospedar, 
aonde vai ficar, a gente vai sair, como vai sair, isso também é motivo 
de gratidão não só pra mim, para todo o grupo, mais eu quero é 
externar aqui, mais uma vez meu sentimento de gratidão a todos do 
grupo PL, a todos do grupo que acredita nessa causa ai, que estamos 
criando essa nova onda ai, respeitando sim a todos, a todos, falei e 
repito aqui, jamais eu vou confrontar alguém aqui, se não for algo 
bom pra população, e como eu tinha dito aqui antes, uma fala que me 
tocou, que foi ali um tiro no pito, mais eu entendi o momento, eu 
entendi o calor da emoção e eu, quero terminar num momento 
descontraído Seu Presidente, erámos quatro, agora somos cinco, boa 
noite.” Neste momento usando da Palavra conforme inscrição na 
tribuna, o Vereador LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA:- “Boa noite a 
todos, que estão presentes, da internet, eu vou ser breve Seu 
Presidente é, breve como sempre, curto e grosso, a minha fala ante 
de eu, antes deu começar a falar, eu não estou mais na base, só que 
o respeito com o Prefeito Márcio teve comigo, eu estive com ele, 
quando eu fui pra lá o Márcio falou comigo: Tubarão é eu e você, o 
que você tiver que falar, fala pra mim e, eu passei esse tempo todo 
falando na hora que eu for sair, eu vou falar com o prefeito, não sai 
pela porta do fundos, antes de sair falei com ele, ele falou Tubarão é 
escolha, é outra coisa: eu não acho justo eu ficar três anos com ele e, 
sair tacando pedra nele, porque se seu sair tacando pedra, por quê, 
que eu não falei antes, então eu falei prefeito, de mim você não vai 
ouvir isso, não vai ouvir é, cada um tem a sua escolha, o bom do 
prefeito, ele está sendo leal comigo também Presidente, aonde ele foi 
em alguns lugares e, as pessoas, algumas pessoas, eles falaram ah, 
Tubarão, você sair, eu e não sei o que, ele falou não, antes do 
Tubarão sair, ele conversou comigo, então a parte dele está fazendo, 
porque parece que não é muita coisa gente, mais é uma coisa que eu 
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levo pra minha vida, isso se é, dignidade é, lealdade, enquanto eu 
estive com ele, ele foi leal comigo, eu fui leal com ele, então é escolha, 
desejou boa sorte, eu igualmente pra ele, então eu assinei no União 
Seu Presidente, junto com o Rodrigo Casabranca, são escolhas, 
Marcelo, meu amigo, eu gosto muito fez, cada um faz a sua escolha 
gente, cada um faz a sua escolha, então Seu Presidente, eu não 
poderia deixar de subir aqui, para falar para o prefeito ai, como eu 
conversei com ele, agora todos estão sabendo, mais alguns já sabia 
também, que eu, a creio que ele deve ter falado para algumas 
pessoas e, eu estava esperando esse momento hoje é segunda feira, 
para expor para todo mundo, me desfiliei do solidariedade, não sou 
mais presidente e entrei no União, só isso ai Seu Presidente, boa 
noite a todos.” Neste momento o Senhor Presidente declara não 
haver mais matéria para apreciação e, informa não haver ninguém 
inscrito para o uso da Tribuna, suspende a presente sessão pelo 
tempo regimental, passando em seguida para a Ordem do Dia. 
Neste momento o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que 
registrem sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum 
legal, dando sequência, em seguida o Senhor Presidente solicita ao 

Senhor Primeiro Secretário que proceda a leitura da matéria 
pautada. Projeto de Resolução Nº 2/2024 2º Votação de autoria do 
Vereador Fábio Ribeiro Arena, colocado em discussão, fez o uso da 
palavra o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no painel 
eletrônico. Projeto de Lei Nº 14/2024 de autoria da Mesa Diretora, 
colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Neste momento o Senhor 
Presidente declara não haver mais matéria para apreciação e, 
informa não haver ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o 
Senhor Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 
e declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia Militar, a 

presença e todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se 
DEUS quiser. 


